Административный  контрольный диктант  по русскому языку
за 1 полугодие (4 класс)

Зимнее утро.
     Чудесное морозное утро. Тихо в сосновом лесу. Мягкий и пушистый снег покрыл землю, деревья. Зимнее робкое солнце освещает вершины сосен, но не согревает их своим теплом. Красивый наряд лежит на ветках деревьев. Иней посеребрил шишки. Они не боятся холода. Растопырили свои пальцы и ловят ими разноцветные снежинки.
     Вдруг с макушки высокой сосны упала тяжелая белая шапка. С соседнего дерева тоже полетел на землю сугроб. Что это? Это сосны-великаны снимали свои головные уборы и радостно приветствовали новый счастливый день. Хорошо!

  Грамматическое задание: 
1. Найди грамматическую основу предложения. Подпиши над словами части речи всех слов предложения.
Серебристым инеем украсились  гибкие ветки цветов.
    2.  Разбери слова по составу: 
с соседнего дерева,  головные уборы
3.  Вставь пропущенные окончания, укажите склонение и падеж имен существительных.
Приехал из Сибир…, жил на Украин…, подъехал к Казан…, спрыгнул с лошад….















[bookmark: _GoBack]Административная контрольная работа по математике за 1 полугодие     (4 класс)

Решить примеры  в столбик: 
1. Реши задачу.  
На фабрике за месяц изготовили 50 000 пар обуви: мужской обуви        8 920 пар, женской в 2 раза больше, чем мужской, остальная обувь -  детская. Сколько пар детской обуви изготовили за этот год?

На фабрике за месяц изготовили 50 000  пар обуви: мужской обуви  8 920 пар, женской в 
2  раза  больше,  чем  мужской,  остальная  обувь  –  детская.  Сколько  пар    детской  обуви 


На фабрике за месяц изготовили 50 000  пар обуви: мужской обуви  8 920 пар, женской в 
2  раза  больше,  чем  мужской,  остальная  обувь  –  детская.  Сколько  пар    детской  обуви
2. Решить примеры  в столбик:

            498 : 6            1260*3              80 000- 61 375 

            938 : 7            346*400           754 345 + 94 345 
 
3. Решить уравнения

3.Решите уравнения 
           400- x = 275+25                       3 * x=  87 - 6 

4. Найди площадь  и периметр прямоугольника, если его длина 9 см, а ширина на 5 см меньше. 

5. Вычисли, записывая вычисления  в столбик: 

17т 230 кг – 8 т  750 кг 
2ч 5 мин – 45 мин 
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